Ol¢me, Degerlendirme
ve Sinav Hizmetleri

Genel Miidiirliigii

==— Vektorler e

1. Buyukluklerl sifirdan farkli, herhangi iki vektor olan 4. Bir vektor, dik koordinat sisteminde (-1, 2) noktasindan
K ve L vektorleri ile ilgili olarak asagidaki bilgiler- baslayip (3, 1) noktasinda son buluyor.
den hangisi kesinlikle yanlistir?
A) Esit siddetli iseler K = L dir. P. —
B) Zit yonlu iseler K = - L dir. P - K
C) Ozdes iseler K = L dir. M \
D) Ayni uzunlukta iseler K = L dir. N_— \
E) Ayni ya da ters yonli iseler K // Ldir. _—

Buna gore K f, M, N ve P vektérlerinden hangileri
bu vektor olabilir?

2. Fizik 6gretmeni tahta duzlemi Gzerinde bir F vektdrinii
gizerek ogrencilerinden -F vektorinu gizmelerini istiyor.

) A) K B) L C) M D) N E) P
Cizimi dogru olarak yapan 6grencinin ¢izimindeki S
vektor ile ilgili; §
I Baslangi¢ noktasini 6gretmenin ¢izdigi vektoran bitisi @ 5. Bir kenarinin uzunlugu 4 cm olan kipin ayritlari Gzerin-
ile gakistirmistur. é L — e
Il. Ogretmenin ¢izdigi vektorle ayni dogrultuda bir ok S deki K, L ve M vektorleri sekildeki gibidir.
Gizmistir. 3
1. Ogretmenin ¢izdigi vektore gére esit uzunlukta bir ok S A
cizmigtir. :f
o
yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur? & _
0 L
A) Yalniz . B) I vell. C) lvellll. 8 _
D) llvelll. E) I Il ve lll. 3 — M >
s K
3
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g Buna gore vektorlerin bileskesinin uzunlugu kag
3 santimetredir?
—_— = — — [ J
3. Esit kare bolmeli diizlemde A, B, C ve D vektorleri sekil- _ A) 4 B)4/3 C)4y2 D)6 E) 12
deki gibi verilmistir. S
5 S 6. Esit kare bolmeli diizlemdeki K, L ve M vektorleri sekil-
> deki gibidir.
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Buna gore,
. A=B Buna gére K + L - M vektorii agagidakilerden hangi-
| Geg sidir?
’ _’_ _ A) e B) C) D%
. c=-A
yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz . B) Yalniz Il1. C) I vellll. D) o
D) Il ve lll. E) I, Il ve lll. o
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7. Esit kare bolmeli diizlemdeki K, L ve M vektérleri sekil- 10. Ayni diizlemdeki K, L, M, N ve P vektorleri sekilde
deki gibi verilmigtir. gOsterilmigtir.

- - Bu vektorlerle ilgili,
Buna gore |K + L -2M| isleminin sonucu kag birim-

dir? LK+L=P_
ILP+M=-N
A) 2 B)3 C)4 D)6 E)8 L KsL+MeN+P=0

IV.K+L+M=P+M

8. Koordinat diizleminde baslangiglari orijin olan K ve L islemlerinden hangileri dogrudur?

vektorleri sekildeki gibidir.

gl
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) =_§ A) lve ll. B) I ve IV. C)ll ve IV.
| e S D)1, Il ve IV. E)II, Il ve IV.
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@ 11. Koordinat diizlemindeki y
<t » yatay g _ _ h
,,,,,,,,,, 8 K ve L vektorleri sekil- o =
C P N3 K
rrrrr \ = deki gibidir. LN
rrrrrr 7] . PN
v @ Buna gére, = i BN §
Buna gore verilen vektorler ile ilgili olarak, g | K—+ L_' =0 23 2 1 o1 ; X
= : aallilf
I. K ve L nin dlsey bilesenlerinin blyuklukleri esittir. ] I K Ly R
S -
Il. K ve L nin yatay bilesenlerinin biytkIiikleri esittir. §’ " U _3 i,
. \ T4
. K + L vektdrinin blyGkluga 1 birimdir. g L] Y
yargilarindan hangileri dogrudur? =§ V. [K+L|=7br
A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C) Yalniz Ill. L yarg"anndan hang"eri dogrudur?
D) I ve lll. E) Il ve lIl. 2
) ) § A) Yalniz . B) Yalniz Il. C) lvelill.
5 D) I, lllve IV. E) II, Il ve IV.
9. Esit kare bélmeli diizlemdeki K vektorii ile K — L vektorii ;
sekilde gosterilmistir. <
K e .
> 12. Esit kare boélmeli diizlemdeki K
i sekildeki vektorlerin bilegke- !
K-iL si agagidakilerden hangisine
esittir?
Buna gore L vektoriu agsagidakilerden hangisidir?
A) B) 4 C)
| A K+L B) 2(K+N) C)N+P-T
Dy s By SN CL.5.T
Bz ; / D) 2L+N E)2(K+P-T)
i A
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Bu testin cevap anahtarina ulasmak icin yandaki karekodu okutunuz.
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